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UFFICIO TRIBUTI 

 
Prot. 5317 del 03/07/2019 

 
AVVISO 

 

Si informano i contribuenti che sono aperti  i termini per presentare la 
domanda per ottenere le agevolazioni sulla tassa rifiuti approvate per 
l’anno 2019  per le seguenti utenze: 
 
 
A1) UTENZE DOMESTICHE famiglie composte da 3 o 4 pe rsone 

1) Riduzione del 35% della TARI per la parte fissa e variabile,  con ISEE 2019  inferiore a 
euro 6.000,00; 

2)   Riduzione del 25% della TARI per la parte fissa e variabile con ISEE 2019  superiore a 
6.000,00 e fino a euro 12.000,00; 

3) Riduzione del 20% della TARI per la parte fissa e variabile con ISEE 2019  superiore a 
12.000,00 e fino a euro 16.000,00; 

4) Riduzione del 70% della TARI per la parte fissa e variabile  per famiglie in cui è presente 
un portatore di handicap con invalidità al 100% o accertato ai sensi della L.104/92 con 
ISEE 2019  fino a euro 15.500,00; 
 

 
A2) UTENZE DOMESTICHE famiglie composte da 5 o più  persone 

1) Riduzione del 45% della TARI per la parte fissa e variabile,  con ISEE 2019  inferiore a 
euro 6.000,00; 

2)   Riduzione del 25% della TARI per la parte fissa e variabile con ISEE 2019  superiore a 
6.000,00 e fino a euro 12.000,00; 

3) Riduzione del 20% della TARI per la parte fissa e variabile con ISEE 2019  superiore a 
12.000,00 e fino a euro 16.000,00; 

 
B) UTENZE DOMESTICHE con componenti in  situazione di disoccupazione, cassa 
integrazione o mobilità:  
 
riduzione del 45% sull'intera tariffa per le utenze domestiche con ISEE del nucleo familiare 
fino a € 20.000,00, se nel nucleo familiare monoreddito che risiede nell’abitazione non di 
lusso (categoria diversa da A/1, A/8 e A/9) uno o più soggetti produttori di reddito, a seguito 
di licenziamento o di messa in mobilità o cassa integrazione emessi nell’anno 2018 o 2019, si 
trovino nel 2019 in una delle seguenti situazioni: disoccupazione, cassa integrazione o 
mobilità. La riduzione spessa solo per i giorni nei quali sussistono dette condizioni. 
 
 
 



C) UTENZE DOMESTICHE famiglie con componenti di età  inferiore a 3 anni. 
1)    Riduzione del 50% della TARI per la parte fissa e variabile,  con ISEE 2019  inferiore a 

euro 18.000,00; 
 
 
D) UTENZE NON DOMESTICHE: nuove imprese. 

1) Esenzione  totale per 24 mesi, e  fino all'importo di euro 750,00 annuali  ciascuna per le 
imprese non appartenenti alle categoria d'utenza 1,2,11 e 12 DI CUI AL dpr 158/99 che avviino 
una attività completamente nuova nel Comune di Segariu. 
 

 
E) UTENZE NON DOMESTICHE: imprese NON APPARTENENTI ALLE CATEGORIA D'UTENZA                       
     1,2,11 E 12 di cui al DPR 158/99; 
 
     1)   Riduzione del 40%  della TARI  PARTE VARIABILE per i contribuenti che devono pagare una  
           tassa che varia dai 100,00 ai 150,00 euro; 
 
     2)   Riduzione del 45%  della TARI  PARTE VARIABILE per i contribuenti che devono pagare una  
       tassa che varia dai 151,00 ai 300,00 euro; 
 
    3)   Riduzione del 50%  della TARI  PARTE VARIABILE per i contribuenti che devono pagare una  
      tassa che varia dai 301,00 ai 1.000,00 euro; 
 
 
F) UTENZE DOMESTICHE famiglie di nuova iscrizione p er cambio di residenza. 

1)    Esenzione totale della tassa per 18 mesi a seguito di cambio di residenza per 
immigrazione presso il Comune di Segariu far data dal 1.1.2019 e con ise inferiore a euro 
20.000.00 

 
 
SI PRECISA  che le agevolazioni di cui sopra, qualora superino l'autorizzazione di spesa 
prevista in bilancio  verranno ridotte in misura percentuale (con arrotondamento all'unità)  , 
fino  al rientro nella spesa per ciascuna categoria secondo i seguenti limiti: 
categoria A) EURO 3.000,00; 
categoria B) EURO 1.500,00 
categoria C) EURO 2.200,00; 
categoria D) EURO 1.500,00; 
categoria E) EURO 2.800,00 
categoria F) EURO 1.800,00. 
 
 
SI Precisa inoltre che le agevolazioni di cui sopra  non sono cumulabili fra loro. 
 

si informano inoltre i contribuenti che le domande di agevolazione dovranno essere 
presentate entro e non oltre il 31 luglio 2019  

 
Segariu  03/07/2019 
 
Il responsabile del servizio 
         Mario Ardu 


